

RI.271.1.2019

Wąsewo, dnia 25.10.2019 r.

**SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI W INFORMACJI Z SESJI OTWARCIA  
OFERT z dnia 30 sierpnia 2019 r.**

W informacji z sesji otwarcia ofert Nr RI.271.1.2019 z dnia 30 sierpnia 2019 r. prostuje się oczywistą omyłkę dotyczącą ceny oferty nr 1. zamiast kwoty „886 756,84 zł” powinna być kwota 866 756,84 zł zgodnie ze złożoną ofertą.

Zur WÓJTA  
*Barbara Trojanowska*  
SEKRETARZ GMINY